

欧洲多国严阵以待 应对“第二波”疫情

观察

10月以来,全球单日新增新冠确诊病例数多次刷新疫情暴发以来的最高纪录。不少欧洲国家疫情反弹明显,着手采取严格措施应对“第二波”疫情。

世界卫生组织紧急项目负责人迈克尔·瑞安近日呼吁欧洲各国政府采取果断行动,切断病毒传播途径,特别是保护老年人等易感弱势群体。

数据飙升

从数据看,疫情反弹最严重的欧洲国家有法国、英国、西班牙等国,部分国家每日新增病例数屡破万。意大利和德国等每日新增病例数也开始超过5000例。

9月下旬,西班牙卫生部应急与预

警协调中心主任费尔南多·西蒙表示,西班牙疫情确实正迎来“第二波”暴发;英国首相鲍里斯·约翰逊10月12日说,英国新冠疫情进入“至关重要阶段”,住院患者人数已经超过3月下旬英国全国“封城”时的住院人数,病亡人数也在反弹;法国总理让·卡斯泰10月12日告诉媒体,法国“第二波”新冠疫情已成事实;俄新社近日援引俄罗斯病毒学家阿尔特施泰因的话说,俄秋季疫情正接近“高原期”,或将持续超过一个月,单日新增病例数可能超过春季峰值。

多国政府和专家认为,近期疫情反弹加剧与复工复产、社交活动增多、北半球天气转冷更有利于呼吸道病毒传播等因素有关。

不过,世卫组织尚未给出“第二波”疫情的准确定义。瑞安6月在记者会上表示,一些地方新增病例数反弹不一定意味着“第二波”疫情到来,可能只

是“第一波”疫情的“第二个高峰”。

严阵以待

由于疫情“二次抬头”,欧洲多国推出更为严格的防疫措施并加强管控力度,避免再次因疫情被迫“封城”而冲击社会各行业的缓慢复苏。

英首相约翰逊12日公布了一个适用于英格兰地区的三级新冠警戒系统,分为“中等”“高”和“非常高”三级,对应不同的疫情严重程度以及相应的应对措施,以进一步规范和简化英格兰各地落实疫情防控措施的程序。

法国里尔、格勒诺布尔等城市自10日起进入新冠疫情最高警戒状态。如果当地疫情进一步恶化,处于最高警戒状态的地区将进入卫生紧急状态。

西班牙政府9日发布公报,宣布首都马德里及马德里自治区即日起进入为期15天的紧急状态,要求马德里在内的9个市镇重回隔离状态,除工作、

学习、医疗等正当理由外禁止进出被封锁的市镇。政府将动用7000名警察对被封锁市镇的出入口实施管控,违者将面临罚款等处罚。

根据德国联邦政府和各州政府的协议,德国各州最近在当地疫情突破“警戒线”(即过去7天每10万人累计确诊超过50例)时加强防控限制措施,包括扩大强制戴口罩的公共人群聚集区范围,每天23时后餐饮业停止营业等。协议说,上述措施实施后,如感染人数10天内仍在增加,有关地区必须采取进一步限制措施。但协议强调,联邦与各州政府将全力避免再度“封城”。

一周多以来,意大利政府开始再度收紧防疫措施,并将国家紧急状态延续至2021年1月31日。此外,意大利还扩大了在边境进行预防性筛查的欧洲国家数量,同时增添日常巡逻警力以更好监督人们遵守最新防控措施。 新华社北京10月15日电

吉尔吉斯斯坦总统 热恩别科夫决定辞职 首都比什凯克局势仍然紧张

新华社比什凯克10月15日电 吉尔吉斯斯坦总统新闻局15日发布消息说,吉总统热恩别科夫已决定辞职。

当地媒体援引总统新闻局的消息报道,热恩别科夫在就辞职发表的讲话中说:“昨天,吉尔吉斯斯坦议会批准了政府的组成,我签署了相关任命总统令,但这并没有缓解紧张局势。”他说:“要求我立即辞职的呼声仍在继续。”

热恩别科夫强调,对他来说,吉尔吉斯斯坦的和平、国家的完整、人民的团结和社会的安宁是最重要的。

他同时表示,首都比什凯克的社会政治局势仍然紧张,他呼吁总理扎帕罗夫和其他政界人士让他们

的支持者撤离首都。 热恩别科夫14日会见了新任总理扎帕罗夫。扎帕罗夫在会中表示,热恩别科夫应在当晚辞职。热恩别科夫14日则表示,他将在议会举行重新选举后辞职。

因对本月4日议会选举初步结果不满,吉尔吉斯斯坦多个落选政党5日在首都比什凯克市中心阿拉套广场举行抗议集会,要求取消选举结果并要求总统热恩别科夫下台。当晚,示威者闯入总统办公室和议会所在地“白宫”并与警方发生冲突。吉中央选举委员会6日宣布议会选举结果无效。9日,吉中央选举委员会宣布将在11月6日前确定议会重新选举时间。

特朗普承认幼子染过新冠 仍呼吁“重开校园”

美国总统唐纳德·特朗普的妻子梅拉尼娅14日主动披露,他们14岁的儿子巴伦曾感染新冠病毒,只是没有症状,现病毒检测已转阴。

特朗普在竞选行程中证实这一消息,并称儿子现在“没事了”,借机呼吁“让孩子们重回校园”。

当晚在艾奥瓦州首府得梅因的竞选集会上,特朗普对选民主动提起巴伦,语气轻松:“他感染(新冠)时间这么短,我甚至觉得他当时根本不知道自己染上了。”

他借儿子病例呼吁美国学校恢复正常授课。“巴伦完全没事。因为他们年轻,免疫系统强壮,抵抗得住(病毒)。发生这事正常。人们得上了,又好了。把孩子们送回学校吧,我们必须让孩子们重回校园。”巴伦现就读于美国首都华盛顿附近一所私立学校。

距离11月3日总统选举日不到三周,特朗普与民主党总统候选人乔·拜登忙于竞选“最后冲刺”。特朗普本周马不停蹄赶赴对选情影响

较大的各“摇摆州”。原定15日举行的第二场总统竞选面对面辩论因为特朗普染病而取消,改为两人当晚在不同场地、面对市民代表同时发表讲话并接受提问,由两家主流电视台分别直播。特朗普的会场在佛罗里达州迈阿密,而拜登选择宾夕法尼亚州费城,两州均为有较大选举人票的“摇摆州”。

近期多项民调显示,特朗普在多个州支持率落后。特朗普政府对疫情应对不力,导致美国成为全球疫情最重国家,成为选民对其不满的主要原因,也成为拜登团队集中火力攻击特朗普的一点。

按照法新社的说法,美国总统一家三口感染病毒的事实让公众再次聚焦美国疫情严重程度。特别是白宫本应高度重视安全,过去两周却暴发多起感染。

特朗普确诊前后,已有多名参加过白宫活动或与特朗普有近距离接触的军政官员确诊或隔离观察。 新华社专特稿



俄载人飞船 与国际空间站 顺利快速对接

这张俄罗斯航天局提供的照片显示,10月14日,搭载“联盟MS-17”飞船的“联盟-2.1a”型火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空。

俄罗斯“联盟MS-17”载人飞船14日升空,约3小时后与国际空间站顺利完成对接,将3名宇航员送上空间站。 新华社/美联

阿尔及利亚把中国造卫星印上纸币

据新华社阿尔及尔10月15日电 货币是国家的名片,货币上的图案往往体现了一个国家的历史文化特色和社会发展成就。

最近,在阿尔及利亚新发行的500第纳尔纸币上,出现了一颗由中国研制和发射卫星的图案。

这颗卫星被称为阿尔及利亚一号通信卫星(阿星一号),由中国航天科

技集团公司下属的中国空间技术研究院抓总研制,于2017年12月由中国长征三号乙运载火箭从西昌卫星发射中心成功发射,2018年4月中阿双方举行了在轨交付仪式。自此,阿尔及利亚拥有了第一颗通信卫星。

作为非洲面积最大的国家,阿尔及利亚80%以上的土地被撒哈拉沙漠占据,这颗中国制造的卫星覆盖阿尔

及利亚全境,可以为偏远地区的民众提供通信服务。目前,该卫星已逐步服务于阿尔及利亚广播电视、宽带接入、移动通信、应急通信等多个领域。

阿尔及尔大学经济学教授艾哈迈德·撒瓦希利介绍,阿尔及利亚曾被法国殖民,使用法国货币。上世纪60年代阿尔及利亚独立后,开始发行使用本国货币。

此前,在阿国内广泛使用的1992年版500第纳尔纸币上的正面图案是古代努米底亚王国与古罗马帝国战斗的场景,背面是一座古代陵墓。

为了更好地体现阿尔及利亚几十年来来的发展,新版货币更多采用该国取得的科技成就以及重大建设项目的图案。新版500第纳尔纸币上除了阿星一号,还印有阿尔及利亚地理版图和东西高速公路大桥的图案。

东西高速公路是阿尔及利亚最长的高速公路项目,这条交通动脉的部分路段也是由中国公司承建的。



洪水中的艰难行走

10月15日,在印度海得拉巴,孩子们推着自行车在水中前行。印度海得拉巴因暴雨引发洪灾,致部分地区内涝严重。 新华社/法新

镇江华证拍卖有限公司拍卖公告

接受委托,本公司将对以下标的的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的: 1.位于句容市北望山砂石料一批(详见清单)共计约10万吨。 二、咨询展示时间:即日起至2020年10月23日下午4时前在本公司接受咨询,本公司地址:镇江市中山西路98号十四层;展示地点为标的所在地。 三、拍卖时间:2020年10月25日下午3时。 四、拍卖地点:镇江市中山西路98号14层(华证拍卖行)。

五、保证金缴纳:竞买人需在2020年10月23日下午4时前缴纳100万元保证金至本公司,以款到账为准。

六、竞买登记截止时间:2020年10月23日下午4时。具有标的经营范围的境内合法企业可以参加竞买,竞买须提供营业执照副本、法人身份证明的原件及复印件以及相关资料等,携保证金缴入票据来本公司办理竞拍手续。

七、联系电话:13852945570 陶先生,网址:www.zjhzpm.com。

非洲最高峰火灾连烧三天

据新华社电 非洲最高峰乞力马扎罗山大火连烧三天,截至13日仍未被扑灭。坦桑尼亚当局出动大约500人灭火,初步控制住火势蔓延。

坦桑尼亚国家公园管理局官员艾伦·基加兹13日在发布于社交媒体的一则短视频里说,本次山火的过火面积达到28平方公里。

乞力马扎罗山11日下午发生火灾,消防人员和当地人随即展开灭火,但是由于起火位置海拔较高以及大风天气、干燥因素,大火连烧三天仍未被扑灭。

管理局12日发布的照片显示,起火位置在半山腰。连日来,多张照片显示大火吞噬山上植被,浓烟滚滚,在附近小镇莫希,当地人能看到山间火焰滚滚。

起火点位于山间一处游客休息站附近。法新社报道,乞力马扎罗山有多条登山路线,其中两条路线途经此处休息站。

管理局发言人帕斯卡尔·谢卢特13日说,起火原因尚待查明。当地媒体报道,有人怀疑搬运工人在营地为登山客加热食物时不慎引燃干燥草地,酿成山火。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、(一)拍卖标的: (1)类型:江苏常****有限公司在镇江市丹徒区文广世民农村小额贷款股份有限公司持有的2000万股。 (2)竞价价格:2000万元;起拍价:2000万元;保证金:400万元;加价幅度:1万元。 (3)买受人需在报名前自行了解相关新三板报名资格和条件,因自身原因造成的无法办理过户登记手续,由买受人自行承担相关责任和损失;股权变更手续由买受人自行办理,过户税费依法各自承担。

(二)拍卖标的: (1)类型:常**在镇江市丹徒区文广世民农村小额贷款股份有限公司持有的2000万股。 (2)竞价价格:2000万元;起拍价:2000万元;保证金:400万元;加价幅度:1万元。 (3)买受人需在报名前自行了解相关新三板报名资格和条件,因自身原因造成的无法办理过户登记手续,由买受人自行承担相关责任和损失;股权变更手续由买受人自行办理,过户税费依法各自承担。

- 二、本标的拟进行网上一次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2020年11月16日10时至2020年11月17日10时(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖、撤回拍卖。 三、优先购买权人的申报期限:

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特刊刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市中山西路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失红旗社区大凌家湾凌宇的房屋拆迁补偿安置协议,声明作废。 遗失仇错霖的出生医学证明,编号:P320496522,声明作废。

遗失朱绪万的江苏扬中农村商业银行股权证,股金证号:000010900;股金账号:3211059003010000010778;金额:56264元,声明作废。

公告

镇江市公安局新区分局报审的一体化执法办案管理中心及巡特警用房项目规划平面布局图,我局将于2020年10月15日至2020年10月24日在项目现场和市自然资源规划局网站(http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行批前公示,详情可在网站首页“城乡规划”版块进行查询。 镇江市自然资源和规划局 2020年10月15日

减资公告

根据2020年10月12日股东会决议,中创仓储(镇江)有限公司拟将注册资本从人民币1000万元减至700万元。现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,特此公告。 中创仓储(镇江)有限公司 2020年10月16日

招标公告

镇江鹤林烟雨建设开发有限公司近期将进行镇江鹤林烟雨公司办公室空调采购安装工程的招标。如有意向,请关注公众号“镇江交通产业集团”,招标信息详情将于近期在公众号发布。联系人:张先生,13906101805。

京口区扩大失业保险保障范围做好 失业补助金发放工作

为进一步做好“六稳”“六保”工作,京口区积极扩大失业保险保障范围,切实保障失业人员基本生活,兜牢民生底线,充分发挥失业保险保生活、防失业、促就业的功能。

一是延长大龄失业人员领取失业保险金期限。自2019年12月起,对领取失业保险金期满仍未就业且距法定退休年龄不足一年的失业人员,可以继续发放失业保险金至法定退休年龄。

二是阶段性实施失业补助金政策。对2020年3月至12月,领取失业保险金期满仍未就业的失业人员,发放失业补助金750元/月。对

2020年3月至12月期间,我区新增的不符合领取失业保险金条件的参保人员,发放失业补助金450元/月。失业补助金按月发放,领取期限最长6个月,且每人只能享受一次。截至目前,京口区累计发放失业补助金84万余元。

凡符合领取失业补助金的失业人员,须在2020年12月31日前,到最后一次失业前参保地的失业保险经办机构服务窗口申领,或者通过“镇江智慧人社”线上平台申领。

(杨小敏)